



Kristjan Verbič razkuril male delničarje Velane

B Brina Černetič

brina.cernetic@finance.si

Mali delničarji Velane želijo predsednika združenja malih delničarjev (VZMD) Kristjana Verbiča prijavili agenciji za trg vrednostnih papirjev. Menijo, da Verbič pri nakupu delnic Velane zlorablja notranje informacije. VZM je prejšnji petek namreč malim delničarjem Velane poslal tako imenovan delniški sporazum o zastopanju pri prodaji delnic Velane.

Kot pravi mali delničar, ki ni želel biti imenovan, si Verbič zelo po svoje predstavlja ščitenje interesov malih delničarjev. Moti ga predvsem, da Verbič v delniškem sporazumu ni razkril svojega interesa in da brez licence zaračunava posredniško provizijo. Kot je

razvidno iz sporočila, je VZMD upravičen do posredniške provizije, »ki vsebuje tudi stroške društva za pripravo in izvedbo tega sporazuma«. Verbič priznava, da nima posredniške licence.

Verbič zavrača očitke malih delničarjev

Kristjan Verbič meni, da poslani sporazum ne moti vseh malih delničarjev, ampak samo tiste, ki hočejo poceni priti do celotnega lastništva Velane. Meni, da poskušajo le diskreditirati društvo. Spomnimo, da je pred mesecem dni predlog uprave o dokapitalizaciji Velane s slabimi tremi milijoni evrov ni bil sprejet. Verbič pa trdi, da je njegov namen razkrit. A v papirjih, ki jih je VZMD pošiljal delničarjem, ni nikjer izrecno naveden osebni interes Kristjana Verbiča, ki je med večjimi lastniki Velane.

Dvojno življenje Kristjana Verbiča

Verbiča so vprašali, koliko delnic Velane ima v lasti. »V tem trenutku ne razpolagam s tem podatkom,« pravi. Kot je razvidno iz delniške knjige, je Kristjan Verbič lastnik 1.174 delnic Velane in je 31. največji lastnik Velane. Kako komentira očitke, da je njegovo kupovanje delnic potencialno konfliktno? »Kupil jih je Kristjan Verbič. Nekaj je Verbič, nekaj je predsednik združenja. In vsakdo ima pravico kupovati delnice,« pravi. Pravi še, da je vsakdo, ki vstopi na stran povpraševanja, dobrodošel in v interesu vseh malih delničarjev. »Tako se bo tudi na organiziranem trgu pokazala realna vrednost delnice,« je dejal. Od petka je delnica Velane poskočila za 32 odstotkov in je bila včeraj vredna 8,5 evra. ●